

Mravljišče v Bruslju

Pišem v Bruslju, po končanih sestankih političnih skupin. Doma v Sloveniji se je volilno vzdušje nekoliko umirilo, v Bruslju pa je zdaj zelo intenzivno. Nekaj tednov po volitvah in pred konstitutivno sejo Evropskega parlamenta je zelo zanimivih, saj se srečamo »stari« in »novi« poslanci. Polni smo zgodb iz predvolilnega časa ter načrtov za prihodnost. Lahko so vezani na politično dogajanje ali na izzive na novih področjih. To je čas, ko se preštejemo, analiziramo rezultate volitev, preverimo politične smernice, oblikujemo sestavo Evropskega parlamenta. Z veseljem ugotavljam, da je v največji politični skupini Evropskih ljudskih strank (ELS) tokrat precej več žensk kot v preteklem mandatu. To se je odrazilo tudi pri glasovanju o predsedstvu skupine. Brez posebnih ukrepov (berite: spolnih kvot) sta bili izvoljeni dve podpredsednici, kar je ob osmih podpredsednikih še vedno malo. A je velik napredek od zadnjega mandata, ko smo imeli le eno podpredsednico, in še to smo dobili šele po glasnem opozarjanju in nerganju ženskega dela politične skupine.

Nasploh so srečanja politične skupine pravo mravljišče. Zdaj je čas, ko potekajo pogajanja o

predsedstvu Evropskega parlamenta ter o sestavi Evropske komisije. Zdaj je čas, ko se oblikuje sestava in vodstvo stalnih odborov ter delegacij v parlamentu. In vse je med sabo povezano! Prepletajo se interesi držav, evropskih institucij, posameznikov, političnih strank in skupin. To je sicer tudi čas, ko predstavniki manjših držav težje dobimo kakšno odgovorno mesto v novoporajajoči se parlamentarni hierarhiji. Dokazati je treba izjemno pogajalsko spretnost ter delati po načelu »vsi za enega, eden za vse«. Da je tovrstni uspeh možen, dokazujeta novoizvoljena podpredsednica ELS iz Nizozemske in podpredsednik ELS iz Cipra. To je velika šola in delavnica o sodelovanju, medsebojni podpori in vztrajnosti tudi za predstavnike Slovenije. Po končanem konstituiranju parlamenta in njegovih delovnih teles bi morale biti v vodstveno strukturo vpeto vsaj eno slovensko ime.

Dr. Romana Jordan Cizelj



Foto: Matjaž Očko